1.На якому з рисунків правильно побудовано таблицю і графік шляху пішохода зі швидкістю 5 км/год протягом 3 год?
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2.   Побудуйте графік зміни температури заданими таблиці:

 

	Час, год (координатах)
	0
	2
	4
	6
	8
	10
	12

	Температура, °С (координата у)
	-3
	-5
	-6
	-4
	0
	1
	3


 
3.   Побудуйте графік руху пішохода за таблицею

 

	Час, год (координатах)
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Відстань, км (координата у)
	0
	6
	12
	18
	24
	30


(на осі Оу 1 од.відр. — 6 км)

 

4.   Від села до міста легкова машина доїхала за 2 год, а вантажівка — за 5 год. Знайдіть швидкість руху кожної машини, якщо швидкість вантажівки на 48 км/год менша від швидкості легкового автомобіля (складіть рівняння). Побудуйте графіки  руху.

